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«Εκτοξεύονται» οι αερομεταφορές: Διπλασιασμό
επιβατών στα 8,2 δισ., ως το 2037, προβλέπει η
IATA

2018/11/23 10:20 στην κατηγορία ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΑ

Ο αριθμός επιβατών, έως το 2037, θα μπορούσε φτάσει τους 8,2 δισ., προβλέπει η
Διεθνής Ένωση Αεροπορικών Μεταφορών (IATA), βασιζόμενη στις σημερινές τάσεις
που παρουσιάζουν οι αεροπορικές μεταφορές.

Επιμέλεια: Βάσω Βεγιάζη

Το γεγονός αυτό οφείλεται στην αυξανόμενη μετατόπιση του κέντρου βάρους των
διεθνών αεροπορικών μεταφορών προς τα ανατολικά.

Σύμφωνα με την IATA, την επόμενη 20ετία, εκτιμάται ότι η αεροπορική κίνηση θα
αναπτύσσεται με ρυθμό 3,5% το χρόνο, με αποτέλεσμα τον διπλασιασμό του
επιβατικού κοινού.

Ωστόσο, η Ένωση προειδοποιεί ότι οι προοπτικές ανάπτυξης των αεροπορικών
μεταφορών και τα οικονομικά οφέλη για τις αερομεταφορές θα μπορούσαν να 
περιοριστούν εάν ληφθούν μέτρα προστατευτισμού από τις χώρες.

«Η αεροπλοΐα αναπτύσσεται και αυτό δημιουργεί τεράστια οφέλη. Ο διπλασιασμός
των αεροπορικών επιβατών τα επόμενα 20 χρόνια θα μπορούσε να υποστηρίξει 
100 εκατ. θέσεις εργασίας παγκοσμίως» υποστηρίζει ο CEO της IATA, Alexandre
de Juniac.

Σύμφωνα με τον ίδιο, δύο πράγματα ξεχωρίζουν στις φετινές προβλέψεις της
Ένωσης. Πρώτον, καταγράφεται μια γεωγραφική αναδιάταξη της παγκόσμιας
εναέριας κυκλοφορίας προς την Ανατολή και δεύτερον, προβλέπεται να υπάρξει
αρνητικός αντίκτυπος στην ανάπτυξη και τα οφέλη του κλάδου αν ληφθούν σκληρά
και περιοριστικά μέτρα προστατευτισμού.

Συνεχίζεται η μετατόπιση επιβατικού κοινού προς Ανατολάς



Σύμφωνα με τις προβλέψεις της IATA, η περιοχή Ασίας-Ειρηνικού προβλέπεται να
καταγράψει τη μεγαλύτερη ανάπτυξη, με πάνω από το 50% του συνολικού αριθμού
νέων επιβατών την επόμενη 20ετία.

Η ανάπτυξη στην αγορά αυτή καθοδηγείται από τη συνεχιζόμενη ισχυρή οικονομική
ανάπτυξη και τη βελτίωση του εισοδήματος των νοικοκυριών.

Αναλυτικότερα, η Κίνα θα εκτοπίσει τις ΗΠΑ και θα καταστεί η μεγαλύτερη
αεροπορική αγορά στον κόσμο στα μέσα της δεκαετίας του 2020, ενώ η Ινδία θα
καταλάβει την 3η θέση, μετά τις ΗΠΑ, ξεπερνώντας το Ην. Βασίλειο γύρω στο 2024.

Η Ινδονησία αναμένεται από την 10η θέση της αεροπορικής αγοράς που είχε το
2017 να καταλάβει την 4η ως το 2030.

Η Ταϊλάνδη αναμένεται να εισέλθει στις 10 κορυφαίες αγορές το 2030,
εκτοπίζοντας την Ιταλία.
Image not found or type unknown

Αξίζει να σημειωθεί ότι, η IATA βασίζει τις μελλοντικές προβλέψεις στη βάση τριών
σεναρίων (Reverse Globalization, Constant Policy, Maximum Liberalization).

Στην περίπτωση της Ευρώπης, και βάσει του “Constant Policy” σεναρίου, ο ρυθμός



αεροπορικής κίνησης θα σημειώνει άνοδο της τάξης του 2% ετησίως, καταγράφονται
επιπλέον 611 εκατ. επιβάτες.

Η συνολική διακίνηση επιβατικού κοινού από, προς και εντός της Γηραιάς Ηπείρου θα
φτάσει τους 1,9 δισ. ταξιδιώτες ως το 2037.
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